

坚持绿色发展 打造"两城一区"

——大理州深入贯彻落实省委、省政府大理现场办公会精神

◆ 中共大理州委、大理州人民政府

2021年3月26日,省委、省政府召开大理现场办 公会,省委书记阮成发、省长王予波作了重要讲话。 会议对大理作出"成为名副其实的历史文化名城、国 际旅游名城、打造世界一流'绿色食品牌'示范区" 的"两城一区"定位,要求大理走一条以绿色为底色 的高质量发展之路, 在全省经济发展中发挥带头支撑 作用。

■ 高屋建瓴 壁画大理发展蓝图

会议从整个战略布局,深入分析大理存在的问 题、面临的形势和挑战机遇,对大理当前和今后一段 时期的重点工作作了安排部署, 为大理发展明确了目 标、指明了方向、提供了路径,为大理"十四五"规 划开好局、起好步奠定了坚实基础。

深化了对大理现状的理解和把握。会议深入分 析大理现状,特别是对大理发展存在的问题和症结一 针见血, 让大理全州上下深刻审视。

找准了大理发展的路径和方法。会议为大理发 展指明了方向,擘画了蓝图,各项重大部署打破了旧 规,开辟了新路,具有极强的创新性,凝聚了省委、 省政府的智慧,是大理立足新发展阶段、贯彻新发展 理念、构建新发展格局的科学指引。

坚定了大理发展的信心和决心。会议既对大理 寄予了殷切的期望,也给予了重托和鞭策,极大地提 振了全州发展的信心,并注入了强大的发展动力。

■ 迅速行动 抓好贯彻落实

省委、省政府大理现场办公会召开后,大理州立 即行动,迅速对落实会议精神作出安排部署,全力以 赴确保省委、省政府对大理的重要指示和工作要求落 实到位。

迅速组织学习现场办公会议精神。各级各部门 认真学习,吃诱会议精神,把握会议精髓,深刻领 会、自觉服从、深入践行各项决策部署。同时,积极 向全州各界广泛宣传会议精神,不断激发社会各界关 心大理发展、谋划大理发展的热情和动力。

迅速建立落实现场办公会任务工作机制。及时 制定印发贯彻落实省委、省政府大理现场办公会议工



大理州大理市新貌 杨继培 🖸